



“爸爸,我不怕痛,我想走路”

5岁的泉州女孩早产、脑瘫……三进ICU把命保了下来,5年花了四五十万元,现在还差一个手术就可能自己走路,急需15万元手术费,您愿意帮帮她吗

■海都记者 黄晓蓉 文/图

早产、只有3.2斤、脏器衰竭、先天性心脏病、髌关节脱位、脑瘫……出生便伴随着多次病危通知,三进ICU总算把命保了下来。

一年365天,她有超过300天在医院度过。这个历经磨难的小姑娘,被称为“医院女孩”。孩子取名林殊婷,意思是,这是一个生而不同、有着大难不死特殊经历的小美女。

奇迹般活下来的殊婷,5年来,花了四五十万元做治疗和康复训练。如今,她还差一个手术就可能自己走路了。可是,15万的手术费,对负债累累的这一家来说,无异于天文数字。您愿意帮帮这个小女孩,给她一次走路的机会吗?



医生在给殊婷检查身体

殊婷一家,来自泉州惠安县辋川镇南星村。

殊婷是早产儿,刚生下来时只有3.2斤,才离开保温箱,又被发现了先天性心脏病。

病危通知书一张接一张。在小殊婷出生的第10天,医生告诉其爸爸林惠忠,

孩子的情况不容乐观,让其考虑放弃。林惠忠恳求医生,让他进ICU,看一眼女儿。

“我刚走过去,殊婷的眼睛就睁得大大的。”这是林惠忠第一次看到女儿。医生告诉他,殊婷自出生以来,就没有睁开过眼睛,这次可能是因为父女连心。

看着殊婷圆溜溜的眼睛,他恳求医生,让女儿活下去。

接下来的两年多,小殊婷克服了脏器衰竭,历经了心脏手术、髌关节保守固定手术,一次次从鬼门关前走过,总算把命保住了。接连几场手术,花费了四五十万元。2019年,林惠忠的父

亲患癌去世,这个家,更是举步维艰,目前仍欠了20余万元的外债。

“我不后悔救女儿。”见林惠忠这些年活得这么累,还有个读初中的儿子,不少人让他放弃殊婷。林惠忠说:“我是殊婷的爸爸,怎么能说放弃、说后悔啊。”

花费了四五十万元,终于从鬼门关前走过

错过黄金手术年龄,她可能一辈子坐轮椅

此后,林惠忠一家人,陪这个有脑瘫后遗症的孩子一起,踏上了遥遥无期的康复之路。

今年39岁的林惠忠,是一名泥水工。他每天去打工,攒钱、还债、支付殊婷的康复费用。他是家里唯一的劳动力,这些年的过度

透支,身体有些撑不住了,腰椎发生变形,腰常常疼得让他睡不着。

而妻子张雪莲已没时间打工了。“除了星期天,每天都得去医院。”这些年,殊婷每天早晨五六点就得起床,跟妈妈一起,带着简单的稀饭,到惠安德诚医院做

康复,中午就在医院大厅的长椅睡个觉,傍晚六七点,再骑电动车回家。

熬着熬着,现在小殊婷已经5岁了。她喜欢笑,会背古诗,会自己吃稀饭,会扶着平衡木站立,就是两条腿依旧走不了路。复旦大学附属华山医院专家评估,

殊婷今年5岁了,这个年龄段最适合做神经通路手术。手术可以把肌张力恢复正常,身体各个关节能更灵活,殊婷就有可能自己走路了。

如果错过5岁这个黄金手术年龄,殊婷可能得一辈子坐轮椅。

手术急需15万元,请再帮她一把

“感谢你们,让她活下来,但我很惭愧,还没让她自行走路。”林惠忠说,目前他们一家三口已到达上海,明天殊婷即将入院,择期进行手术。这台手术前后大概需要15万元,目前他靠信用卡勉强支撑着所有花销。林惠忠想了很多办法,但面对接下来的医药费仍是束手无策。

如果不是走投无路,这位39岁的汉子,不会放下

所有尊严,第四次开口乞求。2017年1月、2018年3月,殊婷因为病危急需救命,海都报两次帮忙发起募捐,保住了孩子的命。2019年8月,林惠忠的父亲林金珍确诊为左肺腺癌,为了救父亲,他再次求助海都报。如今,他已被逼入绝境,乞求海都报第四次伸出援手,再帮命运多舛的殊婷一把。

“阿爸,殊婷不怕痛,我想走路。”殊婷的回答让林

惠忠泪流满面。这台神经通路手术,殊婷等了5年,林惠忠也充满期望。只要殊婷能走路,妻子也能一起去打工,他们努力攒钱,把外债还完,他相信这个家就会越来越好。

“自从别人帮了我女儿,我就开始献血去帮助别人。”同时,林惠忠还登记成为器官捐献志愿者,“我没有什么能力报答别人,只要我能做到我都会去做。”

爱心通道



微信收款码



支付宝收款码

如果你愿意帮助小殊婷,可直接扫描林惠忠的微信收款码或支付宝收款码,献出您的爱心

“小伟,你去救救别人吧!”

泉州7岁男孩遭遇车祸在ICU救治40多天后离世,妈妈决定捐献孩子器官,去拯救3名危重病人

■海都记者 刘薇 梓召
通讯员 曾森明 李雅辰

“小伟,你去救救别人吧!”

昨日清晨6时,又一台器官获取手术在福建医科大学附属第二医院(简称“福医二院”)实施。泉州7岁男孩小伟(化名)遭遇车祸身亡,妈妈决定捐献孩子的器官。手术持续了近一个小时,顺利摘取的肝、双肾被护送至厦门和福州机场,搭乘最早的航班转送至捐献受体目的地,救治3名危重患者。

ICU外苦守40多天,还是没能盼来奇迹

昨日清晨5时许,在福医二院ICU外,小伟的爸爸妈妈悲伤地守候着,妈妈几近支撑不住,跪地痛哭。

小伟的父母来自贵州、云南,来晋江打工已十多年。小

伟在晋江出生、长大,今年7岁,读小学二年级。孩子还有个哥哥,在老家读初中。

意外发生在一个多月前。9月24日上午10时许,在晋江市店一村道上,小伟和小伙伴在追逐打闹中突遇车祸。

“当时,我们都在上班,小伟一个人在出租房内。”小伟的爸爸告诉海都记者,“当天,同一栋楼

的一名小朋友来约小伟玩,两人便到楼下村道旁玩耍,不料在追逐玩耍中,小伟被一辆面包车撞倒,头部着地。”小伟被紧急送至当地医院抢救。因脑部受伤严重,小伟被辗转送至泉州市第一医院与福医二院进一步救治。

“我们守了40多个日夜,孩子的爷爷也从老家赶来,希望孩子能够睁开眼睛看看我们,能够叫我们一声……”日夜苦守在ICU外的小伟家人,却没能盼来奇迹。因伤势过重,11月7日,小伟被判定脑死亡。

“我的孩子想当警察,我要帮他实现愿望”

“宝贝,妈妈叫你呢!宝贝,我们回家吧!宝贝……”从ICU往手术室的短短几步路,小伟妈妈一次又一次地抚摸着孩子,泣不成声。

小伟是个乖巧男孩,打小有个“警察梦”,那天在妈妈跟前立下的宏愿,言犹在耳。

“去年夏天我们的电动车被偷,报案后,警察很快抓住了小偷,车子被追回。小伟看着仰慕不已,他对我说,‘妈妈,警察叔叔好棒,长大

了我也要当个警察,去帮助别人’。”小伟妈妈说。警察的梦想就像一粒种子,种进了小伟的心间,他常向妈妈表决心:“妈妈,我要好好读书,长大了当警察。”“妈妈,我什么时候去练武术呢?我可是要当警察的。”……

“我的孩子,他想当警察,他想帮助别人。现在,我要帮他实现愿望!”小伟的妈妈哭泣道。

强忍着哀痛和不舍,家人商讨之后,毅然同意

把小伟的器官捐献出来,去挽救更多的人。“能帮一个家庭就多帮一个,这样也算是小伟还在以另一种方式活着。”小伟爸爸说。

“在这么悲痛的情况下,家属能够做出这么伟大的决定,令人敬佩!”福建医科大学附属第二医院重症医学科主治医师杜春红介绍,本次器官捐献是福医二院成立人体器官获取组织(OPO)以来成功开展的第5例器官捐献。

日春茶业
RICHUN TEA

真品质 不二价